



1 марта из строя в очередной раз сломался аппарат для флюорографии, который располагается в кабинете № 404 во взрослой поликлинике Белогорской больницы. Как сообщил главный врач лечебного учреждения, будет отремонтирован на этой неделе. 9 марта в больницу приедут специалисты, который отремонтируют вышедшую из строя технику.

Напомним, флюорографический аппарат, с помощью которого больные проходят обследования, и который находится на четвертом этаже здания поликлиники, давно устарел морально и физически – год его выпуска 2007 год. Как сообщил главный врач больницы Виктор Бардов, в этом году планируется его замена на современный аналог, сообщает телеграм-канал Белогорской больницы.